VISOKA POSLOVNA SKOLA LIBERTAS ZAGREB

S PRAVOM JAVNOSTI

PISMENI ISPIT I1Z «OSNOVA PLANIRANJA I ANALIZE POSLOVANIJA»

PREZIME I IME :

SMIJER STUDIJA: redovni - izvanredni

BROJ INDEKSA: Datum i sat:

PITANIJA

A) Na slijedeéa pitanja odgovorite s TOCNO ili NETOCNO

1. Mjera kreditne sposobnosti je omjer dugoro&nih obveza i dugoro¢ne imovine.

2. Grani¢na mjera financijske stabilnosti iz "idealnih" odnosa bilance je 66,7%.

3. Podaja imovine na kredit pove¢ava novac u poduzecu.

B) Na slijedeéa pitanja odgovorite zaokruZivanjem samo jednog najboljeg odgovora:
1. Poslovni plan ne mora sadrzavati:
a) analizu osjetljivosti
b) analizu boniteta
c) analizu lokacije
d) analizu trzista
2. Metode ocjene investicijskog projekta su:
a) metoda relativne sada$nje vrijednosti
b) metoda bruto sadasnje vrijednosti
c) metoda &iste sada$nje vrijednosti
d) metoda neto sadasnje virijednosti
3. Primici novca u novéanom toku nastaju po osnovi:
a) povecanja obveza
b) povecanja kapitala
c) smanjenja kapitala
d) smanjenja ostale nenov&ane imovine
C) Na slijedeca pitanja odgovorite dopunom teksta:

1. Du Pontov pristup pomaZe nam objasniti povrat na

2. Stjecanje i otudivanje dugotrajne imovine i drugih ulaganja koja nisu ukljuena u nov¢ane

ekvivalente oznacava pojam

3. Moguénost gubitka uloZenog novca zove se




D) Rijesite slijede¢e zadatke:

1. Po zavr$nom racunu tvrtka je ostvarila slijedece rezultate:

Bilanca Racun dobiti i gubitka
1. Fiksna imovina 40.000 1. Prodaja 600.000
2. Zalihe 40.000 2. Varijabilni troskovi(30%)
3. Potrazivanja 40.000 3. Fiksni troskovi 150.000
4. Novac 40.000 4. Zarade prije kamata i poreza
AKTIVA 5. Kamate
S. Dionice(4.000 x 10) 6. Dobit prije poreza
6. Kapitalna dobit 20.000 7. Porez 20%
7. ZadrZane zarade 20.000 8. Dobit nakon poreza
8. Dugoro¢ne obveze (10% kta)
9. Tekuce obveze 40.000
PASIVA
Izracunajte:

Koeficijent tekuce likvidnosti:
Prosje¢ne dane naplate potrazivanja:
Neto profitnu marzu:
Profitabilnost vlastitog kapitala:
Koeficijent zaduZenosti:
Knjigovodstvenu vrijednost dionice:

2. Ugovorom o zajmu izmedu banke i poduzetnika utvrdeni su sljede¢i uvjeti zajma:

a) Iznos zajma: 54.750 kuna
b) Rok otplate: 12 godina, ukljucujuci pocek
c) Pocek : 2 godine

d) Kamatna stopa: 7% godi$nje
e) Otplata kredita, obracun i placanje kamata : tromjese¢na jednakim anuitetima.

Na temelju prethodno navedenih uvjeta kreditiranja izradite obratun kreditnih obveza investitora.

3. Investicijski projekt u koji treba uloziti 50.000,00 kuna ima slijede¢i nov¢ani tok:

Godina Cisti primici
1 10.000
2 10.000
3 10.000
4 10.000
5 10.000
Ukupno
Trosak kapitala iznosi 10%. Rezidualna vrijednost je 20.000,00 kuna.
[zraunajte:
a) Razdoblje povrata ulaganja na temelju diskontiranih nov¢anih primitaka.
b) Cistu sada3nju vrijednost i relativnu sada$nju vrijednost projekta.
c) Indeks rentabilnosti projekta.
d) Prosje¢nu stopu prinosa.
e) Internu stopu rentabilnosti projekta.

f) Na temelju prethodnih pokazatelja utvrdite da li je projekt profitabilan.

NAPOMENA: Za pozitivnu ocjenu treba najmanje 6 to¢nih odgovora i barem 1 to¢an odgovor iz
svake skupine pitanja.

Broj to¢nih odgovora: Uvjet 1: Da -Ne OCJENA:




